

26 января сотрудник Сектора по работе с молодежью Смоленской областной библиотеки для детей и молодежи им. И. С. Соколова-Микитова провела для учащихся 3 и 4 классов МБОУ «СШ № 30 имени героя России С. А. Железнова» видеобеседу «И благородный Шарль Перро берется снова за перо...», приуроченную к 395-летию со дня рождения великого сказочника.



Учащиеся познакомились с биографией и творчеством Шарля Перро, узнали историю создания сборника «Сказки моей матушки Гусыни». Библиотекарь обратила внимание ребят на то, что именно Шарль Перро считается родоначальником авторской сказки и детской литературы, а его последователями, в той или иной мере, стали Г. Х. Андерсен, А. С. Пушкин, Л. Н. Толстой и многие другие писатели.



Видеофрагмент видеозаписи урока литературы в 7 классе по теме «И благородный Шарль Перро беретя снова за перо...» к 395-летию со дня рождения Шарля Перро